



СУ СК России по Чувашии завершено расследование уголовного дела по факту смерти отдыхающего в бассейне гостевого комплекса «VILLAGE» в Чебоксарском районе



Следственными органами СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении хозяйки и администратора гостевого комплекса «VILLAGE», расположенного в деревне Шобашкаркасы Чебоксарского района. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенное группой лиц по предварительному сговору, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемая, являясь собственником жилых помещений вышеуказанного гостевого комплекса, действуя совместно и согласовано со своим знакомым, которого она привлекла к работе в качестве администратора, организовала сдачу в аренду жилых



помещений и предоставление в аренду услуг бассейна, расположенного на территории комплекса. При этом в период с начала декабря 2020 года по 30 декабря 2020 года обвиняемые, осознавая опасность для посетителей предоставляемого ими в аренду бассейна, использовали для его обогрева два трубчатых электронагревателя (ТЭНа), не предназначенных для работы в бассейнах и во влажных помещениях, контактные стержни которых не имели изоляции, а их подключение к электрической сети осуществлялось при отсутствии устройства защитного отключения.

Так, 29 декабря 2020 года, заселив в один из домов гостей, хозяйка гостевого комплекса и администратор, сообщили им о возможности пользования бассейном, не предупредив об особенностях обогрева воды и опасности его использования. В результате около 04 часов 30 декабря 2020 года 18-летний отдыхающий, путем свободного доступа на территорию бассейна прыгнул в воду, в результате чего получил поражение электрическим током. При этом отсутствие устройства защитного отключения подачи электроэнергии к электронагревателям не позволило потерпевшему самостоятельно выйти из бассейна, и при трехкратной попытке выйти по металлической лестнице он не менее трех раз падал обратно в бассейн. От поражения электрическим током молодой человек скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего следователем допрошены более 60 свидетелей, проведен ряд судебных экспертиз, в том числе: судебно-медицинская, техническая, комплексная строительно-техническая, которые подтвердили выводы следствия об обстоятельствах совершенного преступления и причастности к нему обвиняемых. В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Чебоксарский районный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1671738>